
 Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov dă următorul comunicat de presă: 

 În data de 09.06.2025, Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a dispus punerea în 

mișcare a acțiunii penale față de o persoană care a dobândit calitatea de inculpat cu privire la 

săvârșirea infracțiunilor de violență în familie și tulburare a ordinii și liniștii publice, situația de 

fapt fiind, în esență, următoarea: 

În data de 07.06.2025, în jurul orei 23:30, în timp ce se afla într-un loc public din 

municipiul Brașov, respectiv într-un loc de joacă de pe strada Alexandru Flechtenmacher, 

inculpatul a lovit-o în mod repetat și cu intensitate ridicată, la nivelul feței și a capului, pe soția 

sa, în prezența copilului minor al celor doi, în vârstă de 1 an, acțiuni violente prin care a tulburat 

ordinea și liniștea publică, fiind creată o stare de indignare și repulsie pentru un martor ocular 

care a înregistrat audio-video cu telefonul mobil o parte din actele de agresiune, precum și pentru 

persoanele care au vizionat înregistrarea transmisă de martor pe rețelele de socializare.  

În data de 08.06.2025, inculpatul a fost reținut pentru 24 de ore. 

 Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov a formulat propunere de 

luare a măsurii arestării preventive față de inculpat.  

 În data de 09.06.2025, Judecătoria Brașov a admis propunerea parchetului şi a dispus 

arestarea preventivă pentru 30 de zile a inculpatului.  

      Cercetările din prezenta cauză sunt efectuate de organele de cercetare penală din cadrul 

Poliției Municipiului Brașov – Secția 4 Poliție, sub supravegherea și coordonarea Parchetului de 

pe lângă Judecătoria Brașov. 

Facem precizarea că faza urmăririi penale are ca obiect strângerea probelor necesare cu 

privire la existența infracțiunilor, la identificarea persoanelor care au săvârșit o infracțiune și la 

stabilirea răspunderii penale a acestora, pentru a se constata dacă este sau nu cazul să se dispună 

trimiterea în judecată. 

De asemenea, punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpat presupune existența 

unei suspiciuni rezonabile, pe bază de probe, cu privire la săvârșirea unei infracțiuni de către o 

persoană și nu este de natură a răsturna prezumția de nevinovăție. 
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